

# 银行情人节推“爱心存单”揽储

## 存钱表爱意,多家银行情人节也不忘理财

本报2月13日讯(记者 李孟霏) 情人节到了,你会怎么度过?会去买玫瑰花还是巧克力?13日,记者采访了解到,部分银行大打甜蜜牌,推出各种寓意的爱心存单,新颖的揽储手段吸引了不少年轻人。

52113.14(我爱你一生一世),33445.21(生生世世我爱你),21184(爱你一辈子),13145.21(一生一世我爱你),2113.14(爱你一生一世),521

(我爱你)……孙女士在交行威海分行工作,从11日开始,她便在自己的微信朋友圈里转发爱心存单业务。无独有偶,市民刘女士的朋友在招商银行威海分行工作,她除了在朋友圈帮朋友宣传“心心相印”存单外,还附上朋友的名字和工号。

此外,为了能更吸引眼球,部分银行又推出了多种相配套的纪念品,让这份甜蜜的存单附加值更高。

“凡是情侣一起来办理爱心存款业务,我们都有礼物相送,根据存款金额不同有所区别。”青岛银行威海分行个金部的于经理介绍,这是他们第一次尝试打出甜蜜理财牌,时间从2月14日到2月16日,“情人节恰好遇上元宵节,又紧挨着周末,期待有好的效果。”

兴业银行威海分行的理财经理杨女士称,相对于其他银行的“心心相印”存单,他们特别推

出了“礼仪存单”,除了送情人外,还可以送给自己的亲人。“我们将这张存单放在信封里,并且附带一张心形卡片,有祝福的话语,也很有纪念意义。”

“银行吸金花样增多,从另一个侧面反映了银行业年后的揽储压力,”杨女士透露,一来是由于各种网络理财产品的冲击加大,购买银行理财产品的用户减少,再者是年后银行资金比较紧张,放款金额有限。

## 开学经济火热 电子产品抢手

本报2月13日讯(记者 李孟霏) 临近中小学生学习,很多家长都忙着给孩子置办新的学习用品。电子产品成了新宠,其中点读机和平板电脑最受欢迎。

13日,在光明路和新威路几家商场,记者走访发现,很多商家都瞅准开学契机大力宣传,准备大赚一把。在光明路一家家电卖场,几个小学生正在平板电脑专柜前,试玩平板电脑的游戏。“每天都迎来很多小学生的光顾,”某电子品牌专柜的工作人员笑称,很多小学生都是相约来玩,有时一玩就是一整天。

孩子喜欢,家长也舍得掏钱。近日,很多家长都领着孩子前来购买电子产品,其中平板电脑最为受宠。一台平板电脑的价格在3000多元,销售人员称,春节过后,每天都能出售十几台。“现在的孩子装备太齐全了,家长也舍得花钱,孩子喜欢就买了。”

在新威路一家卖学习用品的商场内,很多家长正在选购点读机。刚为儿子买了一台点读机的孙先生告诉记者,孩子今年上三年级,班上的孩子几乎人手一台。这些点读机虽然品牌不同,但价格都在1000元以上。导购人员介绍,点读机是目前最火的开学礼物,日销量是平常日子的3-4倍。

“以前开学时,都给孩子买新文具,现在买电子产品都成了新的潮流了,没办法,大家都比着来。”市民孙先生说。

## 10景区联合推元宵节优惠

本报2月13日讯(记者 冯琳) 元宵节当天,威海10家景区联合推出优惠活动。

元宵节(正月十五)当天,成山头景区向全国游客免费,刘公岛景区门票优惠至每人69元,神雕山野生动物园门票低至6折,赤山景区推出半价优惠,华夏城景区门票推5折优惠,定远舰景区实施30元门票价格,仙姑顶景区推每人30元的优惠,大乳山滨海旅游度假区门票5折。

此外,天鹅湖生态旅游度假区对70岁以上老年人(需家人陪同、凭本人有效证件)、身高1.2米以下儿童,门票免费;其他游客票价打5折优惠。圣水观景区对中小学生对1.3米购半票(含1.3米),不满1.3米(不含1.3米)免购门票;现役军人、残疾人凭证件免购门票,70周岁以上的老年人凭身份证、老年人优待证免购门票;实行门票半价优惠;其他游客可享半价优惠。

## 12家旅行社来威“探”旅游

2月9—10日,由山东嘉华、青岛国旅、山东海外等12家重点国际旅行社组成的考察团来威海探点,深入考察了威海文登圣经山、荣成烟墩角、天鹅湖、巴厘林海度假村和别洞天休闲农业示范基地等旅游新资源。

各旅行社负责人表示,威海旅游资源丰富,适合开发不同季节的旅游产品,今后将加大威海线路的推广。他们将推出威海旅游特色线路,吸引更多各地游客到威海休闲度假。

记者 冯琳 通讯员 张晓斌



## 面属热卖

吃面属是威海本地市民过元宵节的民俗。13日,记者在多家超市走访发现,各超市面属均销售火爆,部分超市面属已经售罄,有超市工作人员介绍,目前该超市面属日销售额达5000元左右。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道